

「基礎数学」7章 正誤表 (2016年2月3日)

頁	場所	誤	正
p.214	1行目	単項式 $a^4, a^3b, a^2b^2, ab^3, b^4$ の和になる	$a^4, a^3b, a^2b^2, ab^3, b^4$ をそれぞれ何倍かしたものの和になる。